

与儿子搭档《杀熟》不掺任何杂念

# 斯琴高娃： 演戏时我与儿子只是同行

斯琴高娃的名字在当今中国演艺界可谓如雷贯耳，其资历地位和艺术成就都是毋庸置疑的。昨日，中国首部以反传销为主题的30集法制教育题材电视连续剧《杀熟》在合肥举行媒体见面会。安徽籍制作人严从华携小说作者皖籍作家方兆祥、主演斯琴高娃、孙铁等主创现身现场。接受采访时，斯琴高娃不愿过多地提到这部戏的主演之一儿子孙铁，她表示“我们是母子，但演戏的时候不会掺入任何杂念，在剧组我们只是同行。”



## 安徽元素：传销杀熟，很接地气

电视剧《杀熟》以揭露传销丑恶本质、打击传销犯罪为主题，取材于皖籍作家方兆祥著名小说《龙头老太》，该小说由时代出版传媒股份有限公司出版后，受到广大读者的高度关注和充分肯定，在社会上引起了强烈反响。方兆祥表示，“传销这个

题材很多人熟悉又陌生，很多家庭受害其中，而传销的一个特点就是杀熟。”

皖籍制片人严从华则是继《永远的忠诚》之后与安徽广电、五星东方的二度牵手。他透露，“一开始看到《龙头老太》的名字不太想拍，但看完小说后，觉得它拥

有了谍战、家庭、伦理等各种时下很火爆的元素，很接地气。”在这部新作品中，不仅齐集了斯琴高娃母子、著名演员高明、颜世魁等人，同样也有年轻的安徽籍演员梅年佳等倾情加盟，辗转北京、合肥、六安等地取景拍摄，预计明年将登陆各大卫视。

## 动画名导宫崎骏宣布退休

星报讯(冯望) 9月6日，日本著名动画导演宫崎骏就退休一事，在东京都内某酒店举行了记者会。吉卜力工作室的社长野野原和、制作人铃木敏夫也一同亮相。11个国家和地区约600名媒体记者来到现场进行报道。

宫崎骏此前曾三次宣布退休，但最终都回归创作，不少人对这次退休的真实性表示怀疑。宫崎骏对现场记者解释原因：73岁的高龄，加上不断的压力，让他的创作迎来了极限。但退休后他是自由人，有可能继续创作短篇动画。

这次宣布退休的消息，恰逢宫崎骏新片《起风了》在威尼斯参加主竞赛单元的角逐，很多观众猜测这也许是吉卜力工作室的宣传策略。制作人铃木敏夫说：“其实威尼斯电影节宣布是偶然。我们之前就已经决定在这个时候(9月初)宣布他退休的消息，只是中途决定参加威尼斯影展，觉得他在海外也有很多友人，觉得这个舞台说出来的话也不错。”

## 斯琴高娃：这部戏藏龙卧虎，包括孙铁

这部剧中的核心女一号就是斯琴高娃，与她搭档的男一号则是她的儿子孙铁。被问在剧组儿子有没有照顾您，两人有没有交流时，斯琴高娃老师表示，不想多谈和儿子的合作，拍戏的时候很紧张，到剧组来不干别的，都在拍戏呢。“大庭广众之下，这么多的人没必要去作秀，让他一直在光环下，交流的时候也没必

要让大家看见，心照不宣，该交流的时候就交流了。我们娘俩合作太多部戏了，私下也都会切磋，或者怕我说错演砸了，担心什么的，这些都会有。”

至于合作上会不会遇到问题，如何解决时，斯琴高娃颇为不满，但仍淡然地表示自己从来不会命令儿子，因为他已经是个很成熟的男人了，“有自己的人生观、有

自己的审美意识、有自己的原则。我们会交流，现在我们不光是母子，还是同行啊！相对平等，讲原则但我从来不命令他。我这样说，这部戏很多很多的好演员在其中，藏龙卧虎，演的都很投入，很尽心认真而且精彩，包括孙铁，刚才看到的那些片花还不足以说明什么，大家还是多关注关注这个作品。” 记者 吴笑文

# 省首届画廊精品联展昨开幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨天，由安徽中环投资集团、中环艺术馆主办的“ART·中环”安徽省首届画廊精品联展开幕。本次展览为期10天，名家荟萃，名作云集，其中既有刘海粟、吴冠中等国家级艺术大师，又有萧龙士、孔小瑜等我省徽派艺术名家。

据介绍，此次中环艺术馆举办全省画廊精品联展，汇聚全省优秀画廊50余家，荟萃300余幅近现代、当代名家书画，为广大书画收藏家及爱好者提供了

一个品鉴“寻宝”的平台。

此后的展期内，王涛、朱松发、巫俊、杨国新、杨和平等艺术名家将讲述中西方艺术的魅力、安徽美术事业的发展并分享自己在艺术道路上的心得体会；著名画家柳新生将带来自己的精品画作，现场讲述创作背后的故事；民间藏家漫谈收藏。观者在一饱眼福的同时，不仅可现场购买珍品，更能同坛品艺，获得专业知识，促进相互交流。

据本次展览负责人介绍，本次全省

优秀画廊珍品的集中呈现，既是一次难得的书画交流盛会，同时也对安徽画廊行业发展和繁荣起到了积极促进的作用。

画廊作为一级市场，肩负着促进艺术品实现其商业价值和文化价值、帮助艺术家获得成功的重要责任。画廊的发展状况直接关系到整个艺术市场的发展。安徽地区作为徽派文化的发源地，在绘画领域历史悠久，诞生了一大批名家，珍贵的艺术品流传至今。安徽书画交易市场有着丰富的文化底蕴与珍贵的书画资源。

## 华语导演片酬李安居首

星报讯(宋文) 明星片酬上涨速度过快、片酬过高已成为近年来大家常吐槽的对象，然而其实和演员们几十万、几百万片酬相比，躲在幕后的导演们那才叫够财力。近日，有媒体曝光了大家熟知的几位华语大导演的片酬，还给排了名次，以6000万美金排在榜首的是大名鼎鼎的李安，吴宇森、张艺谋分别排第二、第三。

# 中信银行移动银行交易量增7.6倍

中信银行近日公布2013年半年度业绩报告显示，报告期内，中信银行网络银行交易笔数替代率42.45%，同比增长28.05%。个人网银交易笔数4687.17万笔，交易金额2.41万亿元，分别同比增长95.21%和66.47%；公司电子银行交易笔数1104.74万笔，交易金额12.04万亿元，分别同比增长36.28%和19.12%；个人移动银行交易笔数37.98万笔，交易金额48.6亿元，分别为上年的

3.6倍和7.8倍。截至报告期末，中信银行移动银行客户数达224.43万户，交易量同比增长7.6倍；个人网银客户数达882.59万户，比上年末增加125.93万户；个人网银客户覆盖率33.29%，公司网银客户覆盖率61.26%。

报告期内，中信银行新增合作电子商务客户78家，同比增长225%，其中非金融支付机构18家，直连商户60家，累计合作客户244家。

作为国内银行界成立的第一个网络银行部，中信银行在成立该部门之初就提出“再造一个网上中信银行”的战略愿景。

中信银行管理层指出，中信银行之所以选择互联网市场，目的就是要用互联网撬动市场，加大市场化杠杆。目前互联网金融主要围绕网络贷款和网络支付展开，主打产品是在线、不落地、小额贷款，主要围绕小微企业和个人经营主体。

艺术影城  
让您的品牌  
创造最大的价值

广告位  
招租

影城地址：合肥市六安路与安庆路交叉口 招租热线：0551-62795998